

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН  
УСИЛЕННОЙ КВАЛИФИЦИРОВАННОЙ  
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 038112b1000eaea3a74cde8c6f413d45e4  
Владелец Маркова Вероника Ивановна  
Действителен с 30.12.2021 по 20.12.2022

Утверждаю

Директор

Маркова В. И.

22.08.2022

# УЧЕБНЫЙ ПЛАН

программы подготовки специалистов среднего звена  
ЧПОУ "Нижнетагильский экономический колледж"  
*наименование образовательного учреждения (организации)*

по специальности среднего профессионального образования

400201 Право и организация социального обеспечения  
*код* *наименование специальности*

по программе базовой подготовки

уровень образования среднее общее образование

квалификация: юрист

форма обучения Заочная Срок получения СПО по ППССЗ: 2г 10м год начала подготовки по УП 2022

профиль получаемого профессионального образования

*при реализации программы среднего (полного) общего образования*

Приказ об утверждении ФГОС от 12.05.2014 № 508













## ПОЯСНЕНИЯ К УЧЕБНОМУ ПЛАНУ

Учебный план ЧПОУ "Нижнетагильский экономический колледж" разработан в соответствии с ФГОС СПО по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения, утвержденного Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации № 508 от 12.05.2014 г., рег. № 33324 от 29.07.2014 г.; Приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 08.11.2021 № 800 "Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования".
Учебный план ориентирован на подготовку специалистов среднего профессионального образования на базе среднего общего образования по специальности "Право и организация социального обеспечения".
Учебный год начинается с октября на 1 курсе, с 1 сентября на 2 и 3 курсах и заканчивается в соответствии с разделом «каникулы» календарного учебного графика.
Продолжительность учебного года на 1 курсе составляет 47 недель, на 2 курсе - 52 недели и на 3 курсе - 43 недели.
Колледж до начала учебного года разрабатывает график учебного процесса для каждой учебной группы при обязательном соблюдении общей продолжительности теоретического обучения, экзаменационных сессий, практик, каникул, а также сроков проведения завершающих форм контроля обучения.
За счет часов, отведенных на вариативную часть, по рекомендации работодателя был расширен объем часов на изучение дисциплин: "Теория государства и права" (100 часов), "Гражданское право" (100 часов), "Семейное право" (100 часов), и профессиональных модулей ПМ 01 "Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты" (200 часов), ПМ 02 "Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации" (120 часов), дополнительно введены следующие дисциплины: "Основы предпринимательства" (88 часов), "Предпринимательское право" (142 часа), "Бизнес-планирование" (50 часов), "Маркетинг" (64 часа), "Социология" (62 часа).
В случае необходимости в пределах месяца сроки проведения завершающих форм обучения могут изменяться.
Лабораторно-экзаменационные сессии могут проводиться ступенчато, в несколько периодов при сохранении общей продолжительности времени, отведенного на лабораторно-экзаменационные сессии.
Количество часов в учебном году на обзорные, установочные практические занятия и лабораторные работы, проводимые в период сессий, устанавливается не более 160.
В общую продолжительность лабораторно-экзаменационных сессий включаются дни отдыха студентов и сдачи экзаменов и время обязательных учебных занятий, продолжительность которых должна составлять не более 8 часов в день.
Количество экзаменов в учебном году не должно превышать 8. Общее количество зачётов в году не должно превышать 10, по одной дисциплине - 2.
Оценка качества освоения основной образовательной программы по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения включает текущий контроль успеваемости, промежуточную и государственную итоговую аттестацию обучающихся. Формы, порядок проведения промежуточной аттестации и текущего контроля знаний разрабатываются ЧПОУ НТЭК самостоятельно и доводятся до сведения обучающихся. Промежуточная аттестация проводится в форме зачетов, дифференцированных зачетов и экзаменов. При сдаче дифференцированных зачетов и экзаменов успеваемость студентов определяется оценками "Отлично", "Хорошо", "Удовлетворительно" и "Неудовлетворительно".
Для создания условий, максимально приближенных к условиям будущей деятельности обучающихся, при проведении квалификационных экзаменов кроме преподавателей дисциплин профессионального цикла и междисциплинарных курсов в качестве внешних экспертов привлекаются работодатели.
Выполнение курсовой работы рассматривается как вид учебной работы по дисциплине и реализуется в пределах времени, отведенного на ее изучение. При реализации основной профессиональной образовательной программы по специальности предусматривается выполнение одной обязательной курсовой работы в рамках МДК "Право социального обеспечения" на 3 курсе.
Образовательная деятельность в форме практической подготовки организована при реализации учебной практики, производственной практики (по профилю специальности) и преддипломной практики. Практическая подготовка при проведении практики организуется путем непосредственного выполнения обучающимися определенных видов работ, связанных с будущей профессиональной деятельностью. При организации практической подготовки профильные организации создают условия для реализации компонентов образовательной программы, предоставляют оборудование и технические средства обучения в объеме, позволяющем выполнять определенные виды работ, связанные с будущей профессиональной деятельностью обучающихся.
Учебная практика реализуется на 3 курсе в рамках профессионального модуля «Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты».
Производственная практика (по профилю специальности) реализуется на 3 курсе в рамках профессиональных модулей «Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты» и «Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации».



## ПОЯСНЕНИЯ К УЧЕБНОМУ ПЛАНУ

Преддипломная практика реализуется студентом индивидуально. Аттестация по итогам производственной и преддипломной практик производится с учетом (или на основании) результатов, подтвержденных документами с места прохождения практики.

Государственная итоговая аттестация включает подготовку и защиту выпускной квалификационной работы (дипломная работа).

Выпускная квалификационная работа по своей тематике должна соответствовать содержанию одного или нескольких профессиональных модулей. Требования к содержанию, объему и структуре выпускной квалификационной работы определяются Программой государственной итоговой аттестации. Результаты защиты выпускной квалификационной работы определяются оценками "Отлично", "Хорошо", "Удовлетворительно", "Неудовлетворительно".